
Polaganje testova u redovnim terminima 
Održavanje redovnih termina uživo 
U skladu sa trenutnom epidemiološkom situacijom i mjerama koje je propisao fakultet održavanje izrade 
testova u redovnim terminima uživo se planira u dva termina u trajanju od po dva sata u prostorijama 
FTN- a: 

1. 20.01.2021.  – u terminu se rade Z1 (SQL) i PZ (predmetni zadatak) i  
2. 21.01.2021. – u terminu se rade Z2 (ER) i Z3 (prevođenje ER šeme u relacioni model podataka). 

 
Prilikom dolaska u prostorije fakulteta studenti se trebaju pridržavati uputstva za prevenciju bolesti 
COVID-19 koje se može pronaći na sajtu fakutleta na sledećem linku 
http://www.ftn.uns.ac.rs/n978907159/obavestenje-o-radu-fakulteta-i-uputstvo-studentima-za-
prevenciju-bolesti-covid-19 . 
 

Uslovi za pristup izradi testova u redovnim terminima 
Pravo izlaska na izradu testova u redovnim terminima imaju svi studenti koji prvi put slušaju predmet, 
studenti koji ponovo slušaju predmet, kao i studenti koji su prijavili polaganje preko kolokvijuma. 

Da bi studenti izašli na izradu testova u redovnim terminima moraju se prijaviti do definisanog roka. 
Studenti ne moraju prijaviti izradu nijednog testa, mogu prijaviti jedan, dva, tri ili sva četiri testa. Prijava 
će se vršiti putem Google formi koje će biti istaknute u januaru, prva google forma koja bude istaknuta će 
se odnositi na prvi redovni termin, dok će se druga odnositi na drugi redovni termin. Uzimaće se u obzir 
poslednja poslata prijava do definisanog roka. Detalji same prijave putem google formi će biti istaknuti u 
posebnom obavještenju na sajtu predmeta. 

Studenti su dužni da se prijave za prvi termin najkasnije do 17.01.2021. u 23:59:59.  

Studenti su dužni da se prijave za drugi termin najkasnije do 20.01.2021. u 14:59:59. 

Neposredno nakon završetka prijave biće objavljen raspored i lokacije polaganja za svakog studenta u 
posebnom obavještenju na acs- u. 

Način izrade testova 
Svi navedeni testovi će se raditi na papiru. 

Napomena 
Uslijed dinamične promjene epidemiološke situacije moguće su promjene u dokumentu. Pratite sajt 
predmeta na kojem će pravovremeno biti istaknuta obavještenja.  
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